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АНУ ТАЙЛА НАГАРДЖУН (ANU TAILAM, NAGARJUN) 15
МЛ.
SKU: 3845
Ціна: 139 грн 

Олія Ану Тайла має протимікробну, протизапальну та
судинорозширювальну дію, успішно застосовується при запаленнях
придаткових пазух носа, риніті. Його дія на відміну від відомих
препаратів, які звужують слизову і дають тимчасове полегшення, не
виліковуючи причини.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Респіраторна
система

АНУ ТАЙЛА НАГАРДЖУН (ANU TAILAM, NAGARJUN) 15 МЛ

Олія Ану Тайла успішно застосовується при запаленнях придаткових пазух носа, риніті. Його дія на відміну від
відомих препаратів, які звужують слизову і дають тимчасове полегшення, не виліковуючи причини. Ці краплі
виводять слиз із носових пазух, допомагає відновити втрачений нюх, сприяє поліпшенню циркуляції крові в судинах
носа та біля носа, що позитивно позначається при алергічних реакціях, коли є закладеність носа без виділень. Олією
Ану Тайла виробляють акупунктурний масаж обличчя, і це сприяє омолодженню, регенерації шкіри обличчя,
попередження передчасних зморшок.

Олія Ану Тайла має протимікробну, протизапальну та судинорозширювальну дію.

Показання для застосування:

біль голови, мігрені;
сухість слизових оболонок носа;
закладеність носа (носових пазух);
хронічний синусит;
риніт, нежить;
гайморит;
безсоння, нервове перезбудження;
перевтома, стрес; шум в вухах;
зниження слуху.

Життєва енергія, або Прана, входить до нашого тіла при вдиху через носові отвори. Прана здійснює сенсорні та
моторні функції в організмі. Через ніс в той же час здійснюється виведення надлишку виділень, що накопичуються в
горлі, вухах, носових пазухах, голові. Лікарські речовини, що вводяться назально, допомагають виправити
порушення Прани. Носовий прийом підвищує ефективність мозкових, сенсорних і моторних функцій організму,
видаляються токсини з носоглотки, пазух, гортані, вух, очей. Аюрведичні масляні краплі Ану Тайла при закопуванні
в ніс і вуха очищають канали Прани, збільшують постачання їх киснем, що позитивно впливає на мозкову діяльність.

Спосіб застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Разово 5-6 крапель у кожну ніздрю. При щоденному використанні капати по 2-3 краплі вранці та ввечері. Краплі
мають бути теплими, але не гарячими. Затиснувши одну ніздрю, капайте в іншу і зробіть кілька глибоких вдихів,
щоб краплі пройшли глибше в пазухи. Відпочиньте кілька хвилин і помасажуйте перенісся, лоб та область навколо
носа. Для очищення вух, поліпшення слуху, позбавлення від шуму у вухах, болю і сверблячки: ляжте на бік,
закапайте у вушний отвір 10 крапель теплого масла Ану тайла, помасажуйте ділянку вушної раковини, візьміть
мочку вуха і обережно потягніть її круговими рухами хвилин і поверніть на інший бік, залишки олії витікають із вуха.
Повторіть процедуру з іншим вухом.

Побічні дії, протипоказання:

Побічні ефекти відсутні.

Застереження:

Закопувати тайлу Ану рекомендується лежачи і не варто різко вставати після закапування. Протягом 30 хвилин
після закопування також слід уникати фізичних та психоемоційних навантажень, оскільки речовини поступово
проникають у пазухи та прочищають канали.

Склад:

Масляна основа з кунжутної олії, лотос бадма, кориця малабарська, гола солодка, козяче молоко, гімалайський
кедр, дощова вода, у складі крапель є унікальна трав'яна формула яка тримається в секреті, склад крапель
повністю натуральний.


